

МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «РОДНИКОВСКАЯ ШКОЛА-ГИМНАЗИЯ»

Симферопольского района Республики Крым

ОКПО 00833941; ОГРН 1159102031703; ИНН/КПП 9109010469/910901001; ОКУД0301001

ул. 40 лет Победы, 9, с. Родниково, Симферопольский район, РК, 297540

тел/факс 3(652)344-223, e-mail: school_simferopolsiy-rayon28@crimeaedu.ru

(МБОУ «Родниковская школа-гимназия»)

Отчет об участии в РИП

«Реализация социальных практик на основе киноуроков в воспитательной системе школы»

за март 2024-2025 учебного года

№ п/п	Дата проведения	Класс	Кол-во учащихся	ФИО модератора	Уровень проведения	Киноурок (понятие)	Название и краткое описание социальной практики	№ социальной практики на сайте проекта
1	27.03.2025	10	10	Тропина О.Л.	внешкольный	«Счастливые люди», подвиг	Подвиг Социальная практика этого месяца способствовала достаточно глубокому осмыслению такого качества как ПОДВИГ! Учащиеся в рамках наставничества записали уже шестое в этом учебном году видео, раскрывающее и объясняющее рассматриваемое этическое качество. Как учащиеся психолого-педагогического предпрофессионального класса подробно исследовали рассматриваемое качество с привлечением родителей, выделили	87433

						<p>несколько направлений. Каждый из учащихся с родителями раскрывал одно из направлений.</p> <p>В Год Защитника Отечества и 80-летия Великой Победы мы не могли не уделить особое внимание городам-героям и создали информационную газету для учащихся школы.</p> <p>Рассказали о 12 городах-героях и крепости-герое учащимся 6-х классов.</p> <p>А ещё в марте в качестве наставников для орлят школы организовали совершенно удивительный телемост ко Дню воссоединения Крыма и Севастополя с Россией, который объединил учащихся 4-А и 10 класса нашей школы и учащихся МАОУ «СОШ 42» г. Перми.</p> <p>vk.com/wall761493000_2206</p> <p>Эмоции участников были на высоте: они делились инсайтами о мужестве, жертвенности и моральном выборе, осознавая значимость подвигов в жизни каждого. Создание информационной газеты о городах-героях и телемост с пермскими школьниками добавили практики уникальности и укрепили связи между поколениями. Эта практика не только обогатила их</p>	
--	--	--	--	--	--	---	--

							знания, но и подарила вдохновение, укрепив уверенность в том, что каждый из нас способен на подвиг в любых условиях.	
2	21.03.2025	1-В	34	Решетова А.И.	внешкольный	«Мой друг единорог», воображение, фантазия	Сохраним природу! В качестве социальной практики ребятами было принято решение принять участие в акции «Крышечки добра». Участвуя в данном проекте, ребята проявляют заботу об окружающей среде.	87823
3	14.03.2025	2-В	26	Сеитягаева М.Н.	внешкольный	«Экзамен», аккуратность	Самый аккуратный! После просмотра фильма и его анализа дети сделали вывод, что каждый может достичь аккуратности. К тому же решили помогать друг другу. Девочки помогают мальчикам наводить порядок на парте. Помогают друг – другу справляться с каким-либо заданием. Родители тоже заметили положительные изменения в детях. Без напоминания убирают свои игрушки.	87795
4	28.03.2025	3-А	15	Петрайтис Н.П.	внешкольный	«8 марта», внимательность, наблюдательность	Человек должен быть добрым, внимательным и равнодушным Социальной практикой стало изготовление открыток к празднику 8 Марта не только мамам, но и ветеранам и пенсионерам, проживающим в селе. Дети подарили окружающим внимание, улыбки и хорошее настроение.	87868

5	30.03.2025	3-В	28	Машакова А.Ш.	внешкольный	«8 марта», внимательность, наблюдательность	<p>Для вас, любимые!</p> <p>Месяц март ассоциируется, прежде всего, с Международным женским днем, поэтому наша социальная практика была направлена на поздравление женщин с праздником. Приняли участие в праздничном концерте для учителей к 8 марта. Ребята изготовили открытки для своих мам, бабушек, сестренок и поздравили всех с праздником 8 Марта. В преддверии священного праздника Ураза байрам, дети были внимательны к своим самым любимым. Собрали скромный подарок своими силами и поздравляли бабушек. Проявили внимание и заботу о близких. Некоторые дети решили присоединиться к движению волонтеров. Собрали медикаменты. Ребята были довольны результатами своей работы. Их впечатлило, что неравнодушные имеют огромную силу и способны привлечь большое количество людей к благому делу.</p>	87734
6	07.03.2025	4-А	26	Кислая А.А.	внешкольный	«8 марта», внимательность, наблюдательность	<p>Кто внимательно наблюдает – тот многое в жизни знает</p> <p>После просмотра фильма четвероклассники все дружно согласились принять участие в акции «Крышечки добра». Участие в</p>	87686

							этом проекте – отличный способ помочь окружающей среде и внести свой вклад в борьбу с загрязнением. Каждая крышечка имеет значение!	
7	03.03.2025	4-В	25	Аблаева Л.К.	внешкольный	«8 марта», внимательность, наблюдательность	<p>Приятно дарить подарки</p> <p>Месяц март – это месяц такого праздника как Международный женский день. Ребята решили посвятить свою практику этому дню и быть внимательными к родным и близким. Ребята создали настенную газету к 8 марта. Своими руками сделали аппликации и поделки цветов, которые подарили мамам, бабушкам, учителям и девочкам в классе. Приняли участие в школьном концерте. Так же в преддверии праздника Ураза байрам, сделали поздравительные открытки, которыми поздравили родных, близких. Ребята были внимательными к окружающим людям, к родным и близким. Они рассказали, как было им приятно дарить подарки, видеть радость в глазах и улыбку на лицах пожилых людей.</p>	87824
8	31.03.2025	5-В	29	Решетов Э.С.	внешкольный	«Счастливые люди», подвиг	<p>Подвиги в нашей жизни</p> <p>В качестве социальной практики было принято решение принять участие в акции «Крышечки добра». Был организован сбор пластиковых крышек. Все крышки переданы на</p>	87825

							переработку.	
9	31.03.2025	6-А	17	Шажко С.В.	внешкольный	«Счастливые люди», подвиг	<p>Наше дело правое</p> <p>В качестве социальной практики было принято решение начать подготовку ко Дню Победы, нарисовать рисунки на тему «Мир без войны», сделать поздравительные открытки ветеранам войны, которые совершили подвиг в Великой Отечественной войне, ради страны и будущего.</p>	87717
10	19.03.2025	6-В	24	Зайтова Л.С.	внешкольный	«Счастливые люди», подвиг	<p>Подвиг не рождается сразу. Для этого... нужно щедрую душу иметь. Богатую душу, высокую душу нужно иметь</p> <p>В качестве социальной практики был проведен классный час, посвященный Дню воссоединения Крыма с Россией, который отмечается 18 марта.</p> <p>Во время обсуждения были затронуты очень важные темы: подвиг, добро и зло, бесстрашие и самоотверженность, человеколюбие, сила духа, достоинство, созидательный труд, счастье. Ребята вспомнили Героев Великой Отечественной Войны, юных подпольщиков-участников организации «Молодая гвардия», воинов-участников Специальной военной операции.</p>	87521

11	14.03.2025	6-Г	22	Сеитягаева М.Н.	внешкольный	«Счастливые люди», подвиг	<p>Что такое счастье?!</p> <p>Инициатива социальной практики исходила от учащихся. Ребята решили самостоятельно провести классный час на тему «Что такое счастье?». Занятие помогло осознать насколько важно ценить то, что у нас есть, что каждодневное счастье может быть ближе, чем мы думаем. Эта социальная практика подтолкнула нас к более внимательному отношению к окружающим и к самому себе.</p>	87794
12	24.03.2025	7-А	24	Чурсина Н.В.	внешкольный	«Счастливые люди», подвиг	<p>Дорога к успеху: наставничество для будущего</p> <p>24 марта 2025 года ученики 7-А класса подготовили и провели киноурок для учащихся 2-Б класса, выбрав фильм «Экзамен», который раскрывает качество – аккуратность. Со старшеклассниками младшие ученики смогли обсудить, как аккуратность выражается не только в заботе о чистоте и порядке, но и в культуре общения и взаимоотношениях. Для старшеклассников это была возможность не только объяснить младшим ученикам важность аккуратного поведения, но и стать для них наставниками, что способствовало формированию их лидерских качеств. На протяжении</p>	87571

						<p>всего мероприятия 7-А класс активно вовлекал 2-Б класс в обсуждение. Младшие ребята делились своими впечатлениями от киноурока, обсуждали, как они сами могут проявлять аккуратность в повседневной жизни. Этот обмен мнениями стал основой для осознания важности данной темы и её влияния на поведение и отношения в коллективе.</p> <p>Учащиеся 7-А класса в качестве социальной практики предложили младшим ученикам изобразить и рассказать о том, как они могут помочь природе. Это не только помогло развить творческие способности младших школьников, но и способствовало формированию у них уважения к окружающему миру и осознание ответственности за него.</p> <p>Социальная практика 7-А класса стала не только образовательной инициативой, но и площадкой для формирования важных социальных навыков, таких как лидерство, ответственность и уважение к окружающей среде. Она показала, как важно делиться знаниями и добрыми поступками, воспитывая в себе и других умения уважать природу и быть более</p>	
--	--	--	--	--	--	--	--

							организованными в жизни.	
13	11.03.2025	7-В	15	Авамилова З.З.	внешкольный	«Счастливые люди», подвиг	Думающая голова не даёт ногам покоя В качестве социальной практики ребята предложили побывать на экскурсии в Балаклавском подземном музейном комплексе, а затем поделиться своими знаниями с родными и друзьями. Ребят активно поддержали родители и организовали экскурсию. В музее мы узнали много интересного о годах ВОВ и о том, какое большое значение имел Черноморский флот.	87872
14	28.03.2025	8-А	26	Романова Н.В.	внешкольный	«Счастливые люди», подвиг	Подвиг ради других В качестве социальной практики ребята решили оказать помощь участникам СВО. Совместно с родителями и другими учащимися приобрели рации и передали военным. Ребята надеются, что их небольшая помощь поможет.	87509
15	27.03.2025	8-Б	20	Чиглазова Т.Н.	внешкольный	«Счастливые люди», подвиг	Подвиг для нашего народа не жертва, а одно из его повседневных проявлений 24.03.2025 года у нас в селе случилось страшная трагедия. Рейсовый автобус, в котором наши односельчане в 7.10 утра выезжали на работу и учебу, попал в ДТП, очень много пострадавших, около 40 человек. Есть тяжелораненные и	87874

						<p>погибшие. Семиклассник Давид потерял маму, девятиклассница Полина также этим мартовским утром в последний раз увидела свою маму. Это был грустный, очень тихий и печальный понедельник. Данил не смог сдержаться и предложил оказать посильную помощь пострадавшим и их близким. Ребята сразу же достали свои карманные деньги, хоть и небольшие, начало было положено. Вечером родители присоединились к призыву детей, добавили к нашей сумме свои средства. А также стало известно, что выпускники нашей школы, учащиеся колледжей, обычные мальчишки, будучи ранеными, выносили из автобуса односельчан, которые самостоятельно выбраться не могли. Местная ТРК "Крым-24" сняла о ребятах сюжет. Гордимся нашими выпускниками, героическими родниковцами. Помощь собирали 3 дня, а в четверг утром Никита и Данил вместе с родителями отнесли нашу помощь семьям погибших. Только объединившись, мы становимся настоящей силой. И никогда после этого мои ребята не оставят в беде не только друга, но и самого</p>	
--	--	--	--	--	--	--	--

							<p>обычного, незнакомого им человека. Не нужно ждать, когда подвернется подходящий момент, чтобы совершить подвиг. Нужно жить и делать добрые дела сейчас, сию минуту, по отношению к себе и окружающим, и тогда ты сможешь почувствовать себя по-настоящему счастливым человеком.</p> <p>Подвиг для нашего народа не жертва, а одно из его повседневных проявлений!</p>	
16	25.03.2025	8-В	20	Абдурафиева Э.З.	внешкольный	«Счастливые люди», подвиг	<p>Подвиг не знает возраста</p> <p>После просмотра фильма учащиеся определили тему социальной практики и решили провести ее в форме классного часа «В жизни всегда есть место подвигу».</p> <p>Во все времена люди вкладывали в понятия «подвиг» и «герой» все самое положительное и ценное. Поступки человека не проходят бесследно, все оценивается с позиции пользы для своего Отечества и народа. Добро, трудолюбие, человеколюбие и любовь к Родине было ценно во все времена.</p>	87730
17	16.03.2025	9-Б	24	Мамутова З.Б.	внешкольный	«Счастливые люди», подвиг	<p>Время перемен и новых горизонтов</p> <p>Было решено создать виртуальный альманах «Крымская весна: время перемен и новых горизонтов» и</p>	87627

							<p>разместить его в паблике школы в ВК.</p> <p>Для выполнения проекта привлекли к участию учащихся 4-А класса, участников театрального кружка «Дети Мельпомены» Школьной поселковой библиотеки и участников студии живописи детской школы искусств. От привлеченных ребят нам нужны были рисунки, в которых глазами детей отображались бы события Крымской весны и природные пейзажи нашей малой Родины. Текст и выбор музыки был сделан совместно с кружковцами библиотеки. Монтаж и озвучку мы делали сами. Проект был выполнен в течение 1,5 недель.</p> <p>По завершении проекта был сделан вывод, что фильм «Счастливые люди» это глубокое и трогательное произведение, которое заставляет задуматься о важнейших ценностях: любви, дружбе и способности переживать трудности. Он напомнил нам, что даже в самых тяжелых условиях можно быть счастливыми и вдохновлять других.</p>	
18	28.03.2025	9-В	24	Мемет-Эминова Д.Д.	внешкольный	«Счастливые люди», подвиг	<p>В жизни всегда есть место подвигу</p> <p>Во-первых, ребята узнали о том, что у них есть возможность в этот раз не просто написать ребятам, которые</p>	87856

							<p>сейчас защищают нас, в зону СВО, а получить ответ от них.</p> <p>Во-вторых, 24.03.2025 года у нас в Симферопольском районе случилось страшное. Рейсовый автобус попал в ДТП, вследствие этого были погибшие. Среди них были родители ребят, которые учатся в нашей школе. Конечно же, мои ребята не смогли остаться равнодушными и начали собирать материальную помощь (конечно же, при участии родителей), которую передали через классных руководителей семьям погибших. После ребята полностью осознали, что не стоит бездействовать в ожидании подвига, сидеть, сложа руки, и ждать, когда же подвернется подходящий момент, чтобы совершить героический поступок. Нужно жить и делать добрые дела сейчас, сегодня, по отношению к своим близким людям, друзьям и даже просто знакомым. Ведь наши добрые дела – это и будут наши маленькие подвиги.</p>	
19	21.03.2025	11	15	Эмираметова Л.Т.	внешкольный	«Счастливые люди», подвиг	<p>Счастье – это способ совершать каждый шаг на нашем пути</p> <p>Инициатива социальной практики исходила от учащихся. Ребята решили самостоятельно провести классный час на тему «Что такое</p>	87729

							счастье?». Занятие помогло осознать, насколько важно ценить то, что у нас есть, что повседневное счастье может быть ближе, чем мы думаем. Эта социальная практика подтолкнула нас к более внимательному отношению к окружающим и к самому себе.	
--	--	--	--	--	--	--	---	--